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Durch Einsetzen finden wir, dass: V (r0) = −ε
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1.2 Nutzen die Gleichgewichtsgleichung:
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Hieraus lässt sich folgern: ( σ
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Einsetzen der Werte liefert:

Ubcc = Nε16, 4736
Ufcc = Nε17, 2204
Uhcp = Nε17, 2221

⇒ Ubcc

Uhcp
= 0, 95654

Ufcc

Uhcp
= 0, 9999

1.3 a)

U0 =
q1q2
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−e2

4πε0r0
= 5, 1eV

b)
U = αU0 = 8, 9eV
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⇒ Eab = −0, 7eV

⇒ EB = EC + Eab = 8, 9eV − 0, 7eV = 8, 2eV

1.4 a) C : 1s22s21p2

b) K : 1s22s21p63s22p64s1

c) K+ : 1s22s21p63s22p6

d) F : 1s22s21p5

e) F− : 1s22s21p6

f) Cl : 1s22s21p63s22p5

g) Cl− : 1s22s21p63s22p6
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